

严冬里 乡村小学教室用上了空调

心怀感恩 回报母校

本报记者 张雪峰 摄影报道



岁暮天寒,田家庵区曹庵中心小学的教室里,却暖意如春,这里的农村学童用上了空调。而这一切,得益于学校校友邵志强先生的捐赠,他的爱心善举,让自己的学弟学妹们,在这个冬天里不再寒冷。

2023年12月底,“冬日暖阳”爱心捐助仪式在曹庵中心小学举行,校友邵志强代表公司向学校捐助了价值10万元的12台空调,学校共12个教室全覆盖。此前,这12台空调已全部安装就位,让农村学童们在寒冬里,能够在温暖的教室里安心学习,不再哈手搓脚。淮河早报、淮南网记者在教室里感受到,这些空调送风均匀,功率强劲,站在教室里让人感觉很暖和。

据了解,曹庵中心小学即原“宝岛希望小学”,邵志强是当时“宝岛希望小学”1997届毕业生,系曹庵镇范圩村村民。如今,创办了安徽圣宝元国际贸易公司的邵志强事业有成,任公司董事长,他在恩师林永胜的联系安排下,进行了这次对母校的捐赠活动。他说,首先要感谢恩师,当年如果没有恩师的谆谆教诲,

也就没有自己来之不易的今天。启蒙教育让人终身难忘,这才是摩天大楼的根基,感谢所有的教育工作者,正是老师们的辛苦付出,才成就了同学们美好的未来。邵志强表示,作为一名农家子弟,能艰苦创业,服务社会,报答乡亲父老,也是见证了付出终将会有回报。能为家乡和母校作点贡献是自己的梦想,能够如愿也是一种幸福。

学生代表周晨晨发言说,“圣宝元公司爱心团队给学校捐赠的12台‘爱心’空调,让同学们坐在教室里冬不畏寒、夏不惧暑,慈善助学的爱心种子从此在同学们心中生根发芽,成为曹庵中心小学学子们积极进取,勇攀高峰的源动力。同学们只有努力学习,才是最好的报答。”

赠人玫瑰,手留余香。校方表示,此次“冬日暖阳”爱心捐助是以孩子们的需求为导向的公益慈善,是对学生精神上的鼓舞与激励,把博爱的种子根植在孩子们心间。“公益慈善守初心,爱心助学馈母校,回报桑梓兴教育,大爱无言担使命。”爱心企业的善举必将帮助农村学生坚定人生信念,书写更加灿烂的人生篇章。

商户e贷

资金有缺口 一点就能有



商户e贷

适用对象 - 农行、其他金融机构、第三方支付机构等收单商户

产品特点 - 申请易、纯线上、免担保、额度足

贷款额度 - 最高50万元

贷款利率 - 年化利率(单利)最低可享受3.45%,以实际审批结果为准

操作步骤 - 登录农行掌银,依次点击“全部-贷款-更多”,选择“助业快e贷”即可立即申请



www.abchina.com
服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA